《黄金花》背後的淚光

慈福行動為喚起社會各界人士對受自閉症影響家庭的關注,在 上月底舉辦《黃金花電影分享會》,得各界友好支持全院滿座,迄今 籌得善款共港幣\$39,410,將用於《愛·同行~星兒早療計劃》,為 受自閉症影響的有需要家庭提供評估測試、專業課程、支援網絡及情 緒輔導等服務,在此謹再次感謝各位的捐獻和支持!



《黃金花》中各演員扮演星兒家庭角色絲絲入扣,賺人熱淚; 主角毛舜筠及凌文龍尤其演技精湛,獲得今屆香港電影金像獎最佳女 主角及最佳新演員乃實至名歸; 觀眾在漆黑的影院中為劇中角色的 遭遇熱淚盈眶時,又會否想到真實的星兒家庭可能正在一片灰暗的處 境中,在無人聞問之處,暗自淌淚? 慈福行動經理 Lucinda 對此有深切體會。在《愛·同行星兒早療計劃》開始之後,Lucinda 走訪各星兒家庭,初時星兒及父母那種孤獨、徬徨無助的眼神教人無法直視,只能強睜著因淚水模糊的雙眼,默默聆聽他們每天面對的困境。 幸而隨著時間過去,情況發生令人振奮的改變。

經過一連串為孩子而設的專業評估治療、為家長而設的家居訓練課程和講座、情緒支援小組、定期家訪及家庭活動後,孩子從沒有眼神接觸,到會主動叫姨姨;情緒從起伏無常,到逐漸平穩、能聽從指令;爸爸從逃避抽離,到會主動和孩子獨處;夫妻關係從冷漠疏離,到有講有笑;家庭從失望無助,到有笑容和盼望。 在過程中彼此一起流了很多淚水,也一起見證了很多祝福和改變。

這種同行的關係,恍如多了很多家人一般。我們誠意邀請你透 過捐款和參與義工活動,與有需要的星兒家庭同行,一起經歷彼此的 生命因互相祝福而改變!